

# Szeremlei Sporthorgász Egyesület

6512 Szeremle Kinizsi u. 1/B

## HELYI HORGÁSZRENDEK

Érvényes:

2023. január 1-től a 2023 horgászévre

Szeremlei Sugovica Vízterék kód: 03-096-1-1

és Szeremle, Kotya vízállás Vízterék kód: 03-0781-5 vízterületekre

Horgászvízeinkre egyesített ifjúsági, felnőtt, és felnőtt kedvezményezett éves területi jegyeket forgalmazunk, amely jegyek (tekintettel a Kotya-tó csekély méretére -1,3ha) kizárólag az egyesületünk tagjai részére vásárolhatók. Gyermkek részére Szeremlei Sugovica – Kotya vízterületekre együttes éves engedély váltható.

A területijegy és a Helyi Horgászrend nyomtatva érvényes, a horgász köteles a kinyomtatott példányt a horgászat során magánál tartani.

A gyermek horgász csak és kizárólag felnőtt felügyelete mellett horgászhat, egyedül a vízparton nem tartózkodhat!

Az alap, 1000 Ft-os gyermek engedély gyermek részére 1db botra jogosít, nemes hal elvitelére önmagában nem jogosít, méretkorlátozással nem védett (egyéb) fajokból napi 3kg, évi 20kg fogható. Ezzel az engedéllyel a Kotya tavon, a telepítés utáni két hétben horgászni TILOS. Gyermkek részére nemes hal elviteléhez 5000 Ft-os területi engedély váltható, amellyel a méretkorlátozás alá eső fajokból összesen napi 1 darabot, egy héten belül 1db, évi 10db halat foghat. Méretkorlátozással nem védett (egyéb) fajokból szintén napi 3kg, évi 20kg fogható.

Felhívjuk a felnőtt kísérő (szülő, nagyszülő) figyelmét, hogy mivel a gyermek nem rendelkezik horgászvizsgával, ezért szíveskedjenek az Állami jegyben leírtakat áttanulmányozni, a halakra vonatkozó szabályozásokat és a fent leírtakat betartani. A fogott halak csak a szabályozások teljes betartása mellett tarthatók meg.

## I. Általános szabályozási előírások

1. A horgász a horgászat megkezdése előtt köteles megismerni és a horgászat során betartani a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény (Hhvtv.) és a végrehajtására kiadott 133/2013. (XII.29.) VM rendelet (Vhr.) rendelkezéseit, valamint az Országos Horgászrend és a helyi horgászrend szabályait.
2. A helyi horgászrend (HHR) a halgazdálkodási hasznosító egy vagy több halgazdálkodási vízterületére és azon (azokon) valamennyi területi jegytipusára általánosan és speciálisan érvényes szabályok gyűjteménye, amely jogszabállyal, az OHR rendelkezéseivel és halgazdálkodási hatósági határozattal nem lehet ellentétes. Az aktuális évi helyi horgászrend kiadásának határideje a területi jegyek forgalmazásának kezdete, hatálya az aktuális évi OHR hatályával megegyező.
3. A horgászat gyakorlásának alapvető feltételei közé tartozik az érvényes horgászokmányok megléte, és azok a horgászhelyen történő mindenkori biztosítása.
4. A horgászokmányok közül a helyi horgászrend hatálya alá tartozó területi jegy vásárlásával a horgász polgármesteri szerződést is köt a jegy kiadójával, s ennek keretében hozzájárul adatai hatályos jogszabályoknak megfelelő, célhoz kötött kezeléséhez.
5. A területijegy és a Helyi Horgászrend (a területijegy elidegeníthetetlen része) nyomtatva érvényes, a horgász köteles a kinyomtatott példányt a horgászat során magánál tartani.
6. Halőrök telefonszáma (szabálytalanságok bejelentésére): +36 30/5906665, +36 70/8814007, internetes honlap: szeremleishe.hu

## II. A területhasználatra és környezetvédelemre vonatkozó előírások

### Szeremlei Sugovica:

Az általános parti horgászatra engedélyezett szakaszokon az érkezés sorrendjében bármely szabad hely elfoglalható. A külön nem kijelölt horgászhelyek közötti legkisebb előírt távolság - a szomszédokkal történő előzetes megegyezés hiányában - 7 méter.

A horgász hely (a készségek tervezett helyétől számított minimum 2,5 méteres körzet) csak akkor foglalható el, ha előtte az ott lévő szemét eltakarítása megtörtént.

A horgász helyen, illetve a horgászat során a természet védelmének szabályai értelmében a horgászati tevékenységen túl tilos a helyi élővilág állapotának, minőségének bármilyen megváltoztatása, zavarása, a víz szennyezése és a szemetelés bármilyen változata. A természet és az épített környezet megóvása, a tisztaság fenntartása a használat kötelessége, kártérítési felelősség vállalása mellett. A horgász halpusztulás, víz- és környezetszennyezés észlelése esetén köteles annak azonnali, a halór vagy a halgazdálkodási hasznosító felé történő bejelentésére.

A horgászat közben keletkezett szemét csak a vízparton elhelyezett tárolókba, lezárt zacskóban helyezhető el, ennek hiányában, a keletkezett szemetet a horgászat befejezése után minden horgász köteles haladéktalanul elszállítani.

A vízparton - kifejezett halgazdálkodási hasznosító, üzemeltetői engedély hiányában - csak fém és műanyag bottartó használható.

A vízparton, horgászterületen elhelyezett padcsoportok, esőbeálló, stégek és kikötői műtárgyak, egyéb berendezési tárgyak rendeltetészerű használata, állagmegóvásának elősegítése a mindenkori használat kötelessége.

Szigorúan tilos a mederbe bármilyen tárgyat elhelyezni, lesüllyeszteni, kikötni stb. haltartás vagy egyéb célból. A szabály megszegőjével szemben fegyelmi eljárás indul, amely alapján a tag kizárható az egyesületből.

**Kotya-tó** esetében az általános parti horgászat engedélyezett, az érkezés sorrendjében bármely szabad hely elfoglalható. A horgászat kizárólag az egyesület által kialakított helyeken engedélyezett, új horgász hely létesítése tilos.

## III. Speciális horgászrendi előírások, Szeremlei Sugovica:

Állóvíz jegén a lékhorgászat csak ott lehetséges, ahol az nem tiltott és a jeg legalább 10 cm vastag, nem olvad és nem mozog. A horgász a kivágott léket a horgászat befejezése után köteles minden esetben jól láthatóan megjelölni.

A horgászokmányok mellett az egyesületi tagsággal rendelkező horgász alkalmilag 1 db, maximum 1 m<sup>2</sup> felületű csalihalfogó

emelőháló is használhat, kizárólag a számára a horgászathoz szükséges, 15 cm-nél nem nagyobb - fogható - csalihalak gyűjtésére.

Az érvényes területi jeggyel rendelkező horgász, jogosult a vizen ladikot tartani. Minden csónak, illetve ladik tulajdonos köteles vízi járművét névtáblával ellátni. A táblán fel kell tüntetni: Név, lakcím, szállítható személyek száma, tárolási hely. Csónakos horgászat

esetén, kizárólag kézi erővel engedélyezett a csónak meghajtása. (elektromos csónakmotor használata, halórzés céljából engedélyezett)

Az éves területi jeggyel rendelkező horgásznak 1 db táblával megjelölt horgász hely lehet, melynek használatához két letűzőt karót

hagyhat a vízben. A táblán fel kell tüntetni a horgász nevéét, és lakcímét. Az így megjelölt horgász helyen más személy nem horgászhat,

kivéve, ha ehhez a hely tulajdonosa írásos engedélyt adott. Abban az esetben, ha nem táblás helyen történik a csónakos horgászat,

akkor a rögzítő karókat, a horgászat befejeztével minden esetben el kell távolítani, nem hagyhatók a vízterben.

A kompkikötőtől Baja felé kb. 450 méter hosszban (a víz kanyarulatának kezdetéig), a Sugovica képzeletbeli felezővonalának falu felőli

oldalán, (ez a terület horgászverseny pályának, illetve parti horgászatra van kijelölve), csónakból horgászni TILOS! Ezen a szakaszon, a

Szeremlei SHE horgászversenyek idejére, horgászati tilalmat rendelhet el.

A kedvezményezett területi jeggyel rendelkező (vagy ifjúsági) horgászok 1 db horgászokmányt használhatnak (1db bot), és összesen 3

db nemes halat foghatnak naponta úgy, hogy egy nemes halfajból maximum 2 db fogható, kivéve a csukát, melyből napi 1 db fogható.

A felnőtt éves jegy birtokában napi 2 db csuka fogható, az egyéb halak esetében az országos horgászrend szerinti mennyiség

engedélyezett.

A Szeremlei Sugovica területi engedély csak a zárógát érvényes, nem jogosít fel a Duna és a zárógát közötti horgászatra!

A zsilippel ellátott zárógáton motorkerékpár és kerékpár kivételével, egyéb járművel közlekedni TILOS! Az Északi (Pandúr-szigeti) oldal,

Bajától a malomrájai csemetekertig partról is horgászható, kivéve a Vadászati Törvény előírásai miatt augusztus 28. és szeptember 30.

között minden nap délután 15:00 óra és másnap délelőtt 9:00 óra között, ekkor az erdőben és a vízparton tartózkodni, és közlekedni tilos

és életveszélyes. A holtág többi részén csak a Déli partról vagy csónakból engedélyezett a horgászat!

A napijegyes horgász a 24 órás területi engedély birtokában, összesen 2 db csukát illetve más nemes halból (24 óra alatt) további 3 db-ot

foghat, így 5 db nemes halat foghat. Egyéb halból a 24 órás jeggyel 5 kg zsákmányolható.

Az a tag, aki rendelkezik az egyesület bármely vízére érvényes területi horgászengedéllyel, köteles évi 8 óra társadalmi munkát végezni.

Kivételt képez a 70 év feletti horgász. A társadalmi munka letöltését pénzben meg lehet váltani, melynek összege 4.000,-Ft.

## Kotyá-tó

A ponty fajlagos tilalmi ideje feloldásra került, így a méretkorlátozás betartása mellett, egész évben fogható.

Az amur méretkorlátozással védett, csak az 50 cm feletti példány fogható.

A heti fogási korlátozások naptári hétre vonatkoznak, hétfőtől – vasárnapig értendők.

A felnőtt teljes jogú horgász 2 db botra jogosult. Pontyból, amurból és csukából összesen napi 3 darab fogható. Ezen belül pontyból és amurból összesen napi 2 db, csukából napi 1 db fogható. Egy naptári héten pontyból és amurból fajoként 5 db, csukából 3 db fogható. Ezüstkárászból naponta összesen 3 kg, egy naptári héten 6 kg mennyiség fogható.

A felnőtt éves területi jegy birtokában, összesen 25 db ponty fogható. Amennyiben a horgász további pontyokat szeretne megtartani, ahhoz szükséges a meglévő területi engedély mellé egy kiegészítő többlet halelviteli engedély megváltása. Ennek az engedély típusnak az ára 25 000 Ft, mellyel további 10 db ponty megtartható.

A kedvezményes jegyű (vagy ifjúsági) horgász 1db botra jogosult, pontyból, amurból és csukából összesen napi 2 darabot, de fajoként legfeljebb 1 darabot foghat. Egy héten fajoként 3 db fogható. Ezüstkárászból naponta összesen 2 kg, egy naptári héten 2 kg mennyiség fogható.

A kedvezményezett (vagy ifjúsági) területi jegy birtokában, összesen 15 db ponty fogható. Amennyiben a horgász további pontyokat szeretne megtartani, ahhoz szükséges a meglévő területi engedély mellé egy kiegészítő többlet halelviteli engedély megváltása. Ennek az engedély típusnak az ára - kedvezményezett jegy vásárlása esetén – 15 000 Ft, mellyel további 5 db ponty megtartható.

Horgászni az évszaknak megfelelően napkeltétől napnyugtáig lehet. ÉJSZAKAI HORGÁSZAT TILOS!

A horgászok mellett az egyesületi tagsággal rendelkező horgász alkalmilag 1 db, maximum 1 m<sup>2</sup> felületű csalihalfogó emelőháló is használható, kizárólag a számára a horgászathoz szükséges, 15 cm-nél nem nagyobb - fogható - csalihalak gyűjtésére.

Villantózni, pergetni, műcsalizni egész évben TILOS!

A vízen csónakot, ladikot tartani, abból horgászni TILOS!

Motorkerékpárt, gépkocsit a földút melletti oldalon kell hagyni, a horgászhelyet csak kerékpárral vagy gyalogosan szabad megközelíteni.

Telepítéseket követő két héten belüli időszakban, a horgász köteles a napi 2 db ponty megfogása után a horgászhelyet elhagyni! 1000 FT-os gyermekjeggyel ezen időszakban a *Kotyá tavon horgászni TILOS!* Ezen időszak alatt, a kifogott méretes halat cserélni nem lehet (a már haltartóban lévő hal esetén, máskor is tiltott a csere), ha a horgász nem akarja megtartani a halat, a fogást követően haladéktalanul vissza kell engedni, de a ponty megfogását követően a helyet el kell hagyni.

## IV. Halvédelmi előírások

A drótszák használata tilos!

A gyári műcsalik rögzítési pontok szerinti horogszámának növelése, egy horog alá újabb horog rögzítése, a külső akadás elősegítése céljából történő átalakítása tilos.

Ragadozóhal-horgászatnál az indokolatlan nyeletés tilos.

2023. évtől az Országos Horgászrend változása alapján az Egyesület vizein a drótelőke (acél, wolfram, kevlár stb.) és a hármashorog használata tilos!

A horgászat során a bevetett horgászokészégeket őrizetlenül hagyni, vagy azok felügyeletét másra bízni tilos. Őrjöttek, illetve felügyeltnek minősül a horgászokészég, ha a horgász vizuális kapásjelző esetén haladéktalanul, hangjelzéses kapásjelző esetében az észleléstől számított legrövidebb időn belül bevághat, illetve megkezdheti a hal fásasztását.

A kifogott hal tetszőleges megjelölése, csonkítása tilos.

A szabályosan kifogott és így megtartható halak cseréje, a vízparton, horgász helyen belüli átadása és ajándékozása, valamint a kifogott hal értékesítése tilos. Cserén azt kell érteni, amikor a hal már székbe (ragadozó esetén szájbilincsré) került és azt a horgász a horgász helyén a később kifogott halra kívánja átcserezni. Átadáson ingyenes halátadás értendő egy másik, szintén horgászati jogosultsággal rendelkező személy részére. Ajándékozáson egy horgászati jogosultsággal nem rendelkező személy részére történő átadás értendő. Értékesítésen a hal ellenérték fejében történő átadása értendő, az átvevő személyétől függetlenül.

## V. Horgászetikai előírások

A horgász egyéni felelőssége a választott célhalaknak megfelelő, halkíméletet is biztosító horgászszerszámok és horgászfelszerelések alkalmazása, a horgászat teljes időtartama során a horgászatra alkalmas fizikai állapot fenntartása.

A horgász erkölcsi és etikai kötelessége más horgász segítése, a tapasztalatok átadása, az idős horgásztársak és a gyermekhorgászok támogatása.

## VII. A kiemelt szabályszegési cselekmények és irányadó szankcióik

A horgász a területi jegy jogosultjaként a horgászat megkezdésével tudomásul veszi, hogy köteles a halóri intézkedések betartására, az ellenőrzés során az együttműködésre. Róla - külön jogszabályi feltételek fennállása esetén - a hivatásos halór kép-, video-, hangfelvétel készíthet. Jogosulatlan horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény, a területi jegy hatálya alá tartozó vízterületeken elkövetett szabálysértés kapcsán kiszabott jogerős halgazdálkodási hatósági bírság, vagy eltiltás esetén, továbbá a helyi horgászrendben meghatározott, bizonyított szabályszegési esetekben a területi jegye visszavonásra kerülhet, illetve a területi jegy váltásától a maximum 5 évre eltiltható.

A Hhvtv. szerinti felhatalmazás alapján a halgazdálkodásra jogosult a visszavonást, illetve az eltiltást, mint szankciókat csak akkor alkalmazhatja, ha azokat a helyi horgászrend tartalmazza.

A területi jegy visszavonását és a vásárlástól való eltiltást megalapozó kiemelt cselekmények és az eltiltás mértéke:

Horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény (pl. nagy értékű lopás, orvhalászat, állatkínzás) elkövetése 3-5 év

Halóri intézkedés végrehajtásának megtagadása, akadályozása 3-5 év

Eltiltás alatt álló személy jogosulatlan horgászata 3-5 év - de legalább az eltiltás idejének a duplája

Darabszám korlátozás megsértése 1-5 év

Halgazdálkodási hatóság által megállapított szabálysértés 1-3 év, de legalább az eltiltás ideje.

Hal jelölése, csonkítása 1-3 év

A fogási napló vezetési szabályainak megsértése (beírt adatok meghamisítása, változtatása, hal beírásának elmulasztása) 1-3 év

Tilalmi idővel védett, vagy jogszabály által védettnek nyilvánított, illetve nem fogható hal megtartása 1-3 év

Alsó méretkorlátozás megsértése 1-3 év

Méretkorlátozással védett hal élő állapotban történő elszállítása vagy annak kísérlete 1-3 év

Egyéb, helyi horgászrend horgászati szabályait érintő szabálysértés 3 hónap-1 év

A területi használatra és környezetvédelemre vonatkozó előírások (II.) és a horgászetikai előírások (VI.) megszegése esetén az eltiltás alkalmazása halgazdálkodási hasznosítói mérlegelés kérdése azzal, hogy az „Egyéb, helyi horgászrend horgászati szabályait érintő szabálysértés” gyűjtőkategória szerinti mértéket nem haladhatja meg, ugyanakkor a halgazdálkodási hasznosítói eljárás nem helyettesíti indokolt esetben szakhatósági eljárást, vagy feljelentés kezdeményezését. A visszavonásra, illetve a területi jegy váltásától való eltiltásra minden esetben a tényállást és a horgászrendi hivatkozást, valamint az eltiltás időtartamát tartalmazó hivatalos halgazdálkodási hasznosítói döntéssel és az erről szóló értesítéssel kerülhet sor.

## VIII. Záró rendelkezések

A területi jegy kiadója, illetve a halgazdálkodási hasznosító horgászszervezet, mint jogi személy az általa kezelt területeken bekövetkezett balesetekért és károkért felelősséget nem vállal, egyben kártérítési kötelezettségét kizárja.

A horgászok a vízparton, horgászterületeken elhelyezett berendezési tárgyakat, horgászati- és vízilétesítményeket kizárólag a saját felelősségükre használhatják.

Az itt nem szabályozott egyéb kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a horgászatra, a halgazdálkodásra, a hal védelmére, a környezet- és természetvédelemre, valamint a rendészeti tevékenységre vonatkozó jogszabályok és MOHOSZ szabályozások, továbbá az egyesületi fegyelmi szabályzatok előírásai és rendelkezései az irányadók.